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PE THI HQC K1 | MON TOAN LOP 11 -PE 1
A. Phan tric nghém (6.0 diém)
Cau 1: Gieo mot dong tién cin d6i va ddng chat 4 1an.S6 phan tir khong gian mau cua phép
thir 1a
A. 32. B. 4. C. 16. D. 8.
Cau 2: Trong mit phang Oxy, cho diém M (—4;2) 14 anh cua diém N qua phép quay tam O

goc quay 90°. Tim toa do diém N.

A (2,-4). B. (2:4). C. (-2,-4). D. (-2;4).
A A A A A A 5 11 N A H 5 A A A
Cau 3: Cho cap so6 cong gom 5 so hang: 1, E; 4, E; 7. Tim cong sai d cua cap so cong.
Ad=2, B.d=2, C.d=2. D.d=2.
2 5 2 3

Cau 4: Trén gia sach co 4 quyén sach toan, 3 quyén sach 1y, 2 quyén sach hoa. Liy ngau
nhién 3 quyén sach. Tinh xac suat dé 3 quyén dugc lay ra déu 1a mén toan.

A2 B. 2 c. 3 pD. L.
7 2 42 21

Cau 5: Sb duong chéo cua da giac ¢ 10 canh 13

A. 45. B. 7%°. C. 35. D. 107,
Cau 6: Trong mit phang Oxy, cho dudng thang d :2x+3y—1=0. Viét phuong trinh dudng
thang 1a anh ciia dudng thing d qua phép tinh tién theo vecto v=(-3;1).

A. 2x+3y+2=0. B. 2x+3y-4=0. C. 2x+3y+4=0. D. 2x+3y-2=0.
Cau 7: Cong thte tinh s6 chinh hop chap k ctia n phan tir (1<k <nva k,neN ) la

n!

A.A'fzm. B.A':z(r]_—w. C. C! m D. C/ (h+k)1

Cau 8: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh binh hanh tdm O. Khi d¢, giao tuyén
ctia 2 mit phing (SAC) va (SAB) 1a
A. SA. B. SC. C. SB. D. SO.

n! K n! K n!

Cau 9: Nghiém cta phuong trinh cosx = cos% la

A x=Z4k2r. B. x=214kr. C.X=E+k2n. D.X=-|_-E+k2n.
2 3 3 6
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Céau 10: Goi M la tap hop tat ca cac s6 ¢ 3 chit s6 khac nhau duoc 1ap tr cac $61,2,3,4,5,
6. LAy ngiu nhién ba sd tir tdp M. Xac suit dé ba sé duoc 13y 13 ba s6 chin
AL B. 87 c. 2 D. 2
2 119 1428 238
Cau 11: C6 bao nhiéu sb tu nhién gém 6 chit s6 khac nhau léy tur tap cac chir $b {3, 4,5,6, 7,8}

A. 33. B. 24. C. 720. D. 120.
Cau 12: Cac thanh phd A, B, C, D duoc nbi voi nhau bdi cac con duong nhu hinh v&. Hoi co

bao nhiéu cach di tir A dén D ma qua B va C chi mét 1an?

=— =
ﬂe;@-
A. 9. B 24. C. 10. D. 18.

Cau 13: Phép vi ty tam I ti s6 k = 2 bién diém M thanh diém M’. Chon ménh dé dung

A IM'=-2IM . B. IM =2IM'. C. IM=2IM", D. IM/=2IM .
CAu 14: Trong khong gian, cho 4 diém khong dong phang. Hinh tao bai 4 diém trén 1a hinh
¢0 bao nhiéu mat?

A. 4. B. 2. C.3. D. 6.
Cau 15: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh binh hanh tim O. Giao tuyén cua hai
mat phang (SAC) va (SBD) la

A. SO. B. SA. C.SC. D. SB.
Cau 16: Goi M, m 1an luot 12 gia tri 16n nhat va gi tri nho nhat ciia ham sd y =sin® x+cos* x

trén R. Tinh gia tri M.n.

A3 B.
2

C. 2. D.6.

N |~

CAu 17: Cho day s6 (u,) c6 s6 hang tong quat u, =3"-5n+3,neN". Nam s hang dau cua
day sb (u,) la

A. 1,2,15,64,245. B. 1,2,15,64,221. C. 1,2,15,64,231. D. 1,2,15,64,215.
Cau 18: Cho tir dién ABCD. Goi I, J, K lan lugt Ia cac diém ndm trén céc A
canh AC, AD va BC sao cho IJ khong song song v4i CD ( tham khao hinh
v&). Khi d0, giao diém cua CD v&i mit phang (IJK) 1a 5

A. Giao diém ctia CD véi JK. B. Trung diém cua BD. K '

C. Giao diém cua CD véi IK. D. Giao diém cua CD voi 1J. c



<z
HavaMikry
A N A U =4
Cau 19: Cho day so (u,), biét

=3u

n+1 n

) (v6i neN"). Tim s hang thit nim cua day sd.

A. Uy =244, B. u,=82. C. uy=730. D. u; =2188.
Cau 20: Hé s cua x° trong khai trién (2x+3)8 la

A. C3.2°3. B. C5.2°.3. C. Cl.2°.3. D. -C;.2°.3.
Cau 21: Tir mdt hop c6 7 ciy viét tim, 4 cdy viét xanh va 3 cay viét do, 14y ngiu nhién 3 cay
viét. Tinh x4c suit sao cho ldy duoc 1 cay viét tim, 1 cay viét xanh va 1
cay viét do.

1 1 1 3

A —. B. —. C. —. D. —.
6 26 156 13
Cau 22: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 O 1 giao diém ctia AC va BD, M la

trung diém cua SC (tham khao hinh v&). X4c dinh giao diém | cua
duong thang AM va mp(SBD).

A. 1=AMNBD. B. =AM NSO.

C.1=AMNSD. D.1=AMNSB.
Cau 23: Mot hop co 90 bong dén loai I va 10 bong loai I1. Chon ngau nhién 2 bong trong hop dé
kiém tra chit luong. Xac suit dé chon duoc it nhat 1 boéng loai I 1a

89 109 91 821
A 110° B. 110° C. 110° D. 990°

Cau 24: Tt 6 diém phan bi¢t A,B,C,D,E,F, co thé 1ap dugc bao nhiéu vecto khéc vecto 0

A. 720. B. 120. C. 21 D. 30.
Cau 25: Tim ham sb chin trong cac ham s sau:
A. y=cotx. B. y=cosx. C. y=sinx. D. y=tanx.
Cau 26: Nghiém ctia phuong trinh «/§tan(x+’—§)—1:0 trén khoang (0;7) la
_Z 1z _om __Z
A.x_6. B.x—6. C.x_6. D. x= 5

CAu 27: Cho biét ménh dé nao sau day 14 sai?
A. Qua hai duong thang cét nhau xac dinh duy nhit mot mit phang.
B. Qua ba diém khong thang hang x4c dinh duy nhat mét mat phang.
C. Qua mot duong thrfmg va mot diém khong thudc n6 xac dinh duy nhat mot mit phrfmg.

D. Qua hai dudng thang bat ky xac dinh duy nhat mot mat phang.
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Cau 28: Tinh tong S=C°—C} +C2—C3 +...+(-1)* C...+(-1)"C"
A. S=2"-1. B.S=2" C.s=2"*% D. $=0.
Cau 29: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat tim O, diémM nim trén

S

canh SBsao cho SM :%SB.(tham khao hinh v&). Giao diém cua dudng

thang SD va mit phiang (MAC) nam trén duong thang nio sau day?

A. Pudng thing MO. B. Dudng thing MA.

C. Puong thang AC. D. Puodng thing MC.

Cau 30: Tim tip xac dinh cia ham s6 y = cot(x+%)
A. R\{—%Jrk;r,keZ}. B. R\{%+k2ﬂ,keR}.

C. R\{%+kﬂ,keZ}. D. R\{—%+k2ﬂ,kez}.

B. Phin tu luan (4.0 diém)
Cau 31 (1,5 d): Giai cac phuong trinh luong giac sau:

a. cos(x+%j:§ b. 2sin*x—3sinx+1=0

Cau 32 (1.0 d): Mot td c6 5 hoc sinh nam va 7 hoc sinh nit. Chon ngau nhién 6 hoc sinh.
Tinh x4c suit dé 6 hoc sinh duogc chon ¢6 3 hoc sinh nit.
Cau 33 (1.5 @): Cho hinh chép S.ABCD vai day 1a hinh thang ABCD (AB > CD va AB//CD).
Goi E va F 1an luot 1a trung diém cua cac canh SB va SC.

a. Tim giao tuyén cua (SAC) va (SBD).

b.Tim giao diém K ctia SD véi (AEF).
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DAP AN
I. Tric nghiém
Céau 1 3 4 5 6 7 8 9 10
DA C B C D C A A A D D
Céau 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
DA C B D A A B B D A C
Céau 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
DA D B B D B C D D A A
II. Ty lugan
Céau Noi dung dap an Piém
%)%
COS| X+= |=—
2
= cos(x+£j —cosZ 0.25
4 6
x+£:£+k27r 0.25
- 4 6 .
1a X+%:—z+k27z
- - 0.25
OIS | [ =7 4 i2r
= é keZ
X=i+k27z'
12
2sin? x—3sinx+1=0
k=2 s 0.25
1b iy
sinx=1 T, o - nghiém pt da cho 0.25
(0.75d) < sinx:la X=grier 0.25
2 57
X=—+k2r
L 6
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S6 phan tir khong gian miu: n(Q) = C5, =924 0.25
Goi:A: “6 hoc sinh duoc chon ¢6 3 hoc sinh nit”
2 = n(A) = C3C¢ =350 0.25
(1d) P(A) = n(A) 350 25 0.25
n(QQ) 924 66 0.25
Ta cO:S € (SAC)n(SBD) (1) 0.25
3a
(0.75d)
Trong (ABCD) goiO=ACNBD
Oe AC c (SAC
o c i < (SBD)} — 0 < (SAC) N (SBD)(2) 0.25
=BD = (3BD) 0.25
Tu (1) &(2) = SO =(SAC) ~(SBD)
Trong (ABCD) goi P=ADNBC
Trong (SBC) goi Q=SPNEF 0.25
3b Trong (SAP) goi K =SD N AQ
(0.754) K < SD 0.25
— K =SD  (AEF)
K e AQ c (AEF) 0.25
Céch khéc:
Dé thdy (SDB)n(SAC)=SO 0.25
Trong mat phang (SAC) goi 1 =SONAF 0.25
Khi d6 trong (SBD), ta c6 EINSD=K .....=> K =SD(AEF) 0.25




